
 יהבחינת רציפות של פונקצ

 

𝒚  ו נקודות רציפה הפונקציהבאיל = 𝒙+𝟏
𝒙𝟐−𝟒𝒙+𝟑

 ? 

 .המכנה ימאפסב מדוברבמקרה דנן ). לעיל 1' תנאי מס(אינה קיימת  הפונקציה 𝒙אילו ערכים של בנבדוק 

𝒚 =  
𝒙 + 𝟏

𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟑
 =   

𝒙 + 𝟏
(𝒙 − 𝟑)(𝒙 − 𝟏)    =>     (𝒙 − 𝟑)(𝒙 − 𝟏) = 𝟎   =>     𝒚 𝑑𝑜𝑒𝑠 𝑛𝑜𝑡 𝑒𝑥𝑖𝑠𝑡 for  𝒙 = 𝟏 𝑎𝑛𝑑  𝒙 = 𝟑 

𝒚  הפונקציה 𝒙ערכים אלה של שני ב = 𝒙+𝟏
𝒙𝟐−𝟒𝒙+𝟑

 .ם כך גם אינה רציפהוא, )כי אינה מקבלת ערכים מוגדרים( קיימתאינה   
 .רציפה בתחום הגדרתה פונקציהשהלכן אנו אומרים  .מבחן הרציפות מתקיימים שלושת התנאים של 𝒙בכל ערך אחר של 

 

 

𝒚 =
𝒙 + 𝟏

𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟑
 

𝒙 


